



State of West Virginia
 Department of Administration
 Purchasing Division
 2019 Washington Street East
 Post Office Box 50130
 Charleston, WV 25305-0130

Solicitation

NUMBER
DMV140331

PAGE
1

ADDRESS CORRESPONDENCE TO ATTENTION OF:
BETH COLLINS 804-558-2157

RFQ COPY
 TYPE NAME/ADDRESS HERE

VENDOR

SHIP TO

DIVISION OF MOTOR VEHICLES

 1317 HANSFORD STREET
 CHARLESTON, WV
 25311 558-0002

DATE PRINTED
06/03/2014

BID OPENING DATE: 06/17/2014

BID OPENING TIME 1:30PM

LINE	QUANTITY	UOP	CAT. NO.	ITEM NUMBER	UNIT PRICE	AMOUNT
				ADDENDUM NO.01		
				THIS ADDENDUM IS ISSUED TO MODIFY THE ORIGINAL SOLICITATION PER THE ATTACHED DOCUMENTATION.		
0001	1	MN		920-45		
	2			HARD DRIVE STORAGE HARDWARE & SOFTWARE/		
***** THIS IS THE END OF RFQ DMV140331 ***** TOTAL:						

SIGNATURE		TELEPHONE	DATE
TITLE	FEIN	ADDRESS CHANGES TO BE NOTED ABOVE	

WHEN RESPONDING TO SOLICITATION, INSERT NAME AND ADDRESS IN SPACE ABOVE LABELED 'VENDOR'

SOLICITATION NUMBER: DMV140331
Addendum Number: 01

The purpose of this addendum is to modify the solicitation identified as (“Solicitation”) to reflect the change(s) identified and described below.

Applicable Addendum Category:

- | Modify bid opening date and time
- | Modify specifications of product or service being sought
- | Attachment of vendor questions and responses
- | Attachment of pre-bid sign-in sheet
- | Correction of error
- | Other

Description of Modification to Solicitation:

This addendum is issued to provide answers to vendor submitted questions.

The bid opening date is changed to June 17, 2014 at 1:30 PM, EST.

Additional Documentation: Documentation related to this Addendum (if any) has been included herewith as Attachment A and is specifically incorporated herein by reference.

Terms and Conditions:

1. All provisions of the Solicitation and other addenda not modified herein shall remain in full force and effect.
2. Vendor should acknowledge receipt of all addenda issued for this Solicitation by completing an Addendum Acknowledgment, a copy of which is included herewith. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification. The addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.

ATTACHMENT A



WEST VIRGINIA DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Division of Motor Vehicles

1317 Hansford Street
 Charleston, West Virginia 25301 • (304) 558-3900
 TDD: (800) 742-6991 • (800) 642-9066

Earl Ray Tomblin
 Governor

Paul A. Mattox, Jr., P. E.
 Cabinet Secretary

MEMORANDUM

May 30, 2014

To: Beth Collins, Senior Buyer
 DOA Purchasing

From: Steve Monroe, Manager
 DMV Purchasing / Accounts Payable

Subject: DMV140331 Questions and Response

1. Question: VNXe comes with Local Protection Suite (LPS), do they not want that configured? The RFQ does not call out for LPS to be installed (not installed by default).

Answer: Configure the LPS.

2. Question: Assume this is iSCSI block, not NAS? Can we confirm if it is NAS, block, or a mix?

Answer: It's a mix.

3. Question: The install services indicated on the RFQ do not ask for migration services, just basic installation. I assume that's all they are looking for. They don't want any migration work done?

Answer: No migration work to be done.

ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM
SOLICITATION NO.: DMV140331

Instructions: Please acknowledge receipt of all addenda issued with this solicitation by completing this addendum acknowledgment form. Check the box next to each addendum received and sign below. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification.

Acknowledgment: I hereby acknowledge receipt of the following addenda and have made the necessary revisions to my proposal, plans and/or specification, etc.

Addendum Numbers Received:

(Check the box next to each addendum received)

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 1 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 6 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 2 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 7 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 3 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 8 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 4 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 9 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 5 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 10 |

I understand that failure to confirm the receipt of addenda may be cause for rejection of this bid. I further understand that any verbal representation made or assumed to be made during any oral discussion held between Vendor's representatives and any state personnel is not binding. Only the information issued in writing and added to the specifications by an official addendum is binding.

Company

Authorized Signature

Date

NOTE: This addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.
 Revised 6/8/2012